8+3-6+7-10+9=

15-8+10-9+4-7+6=

10- (3+6)=
17 -(10-3) =



YCTHBIN CUeT

60, 100, 56, 94, 61, 42.



1)

Kak HasbIBaOTCS 3TH (PUTYypPbI?

)




P- TEpUNED



Hautu noimay mapuaipyra «llkoma — qom - craanon»

.




Kak npeacraButh

JJIMHY MMPOUJIEHHOI0 IMYTH,
A, g eCJIM YYCHUK
CM moobLIBAJ Be3ae?

4+ 5+ 3 =12 cM) — auna npoiinennoro nyrn.
OtBer : 12 c™m



8 cm
3 cm

6 cm

NPOBEPUTDL




3+8+6=17 (cMm) —P TpeyronbHuKa.

OTtBeT: 17 CcM



4 ‘3 3‘2 5‘5 3‘5
5 3 . S
il Sl AR
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CYMMA JJIMH CTOPOH
6 (8 |9 |12 |13 |15 | 18 | 12




CKOMnbKO Ha PUCYHKE YEeTbIpeXyronbHUKOB?




Nornyeckasa pasamMmunHka

0 A) JlectHuua coctouT n3 9 ctyneHek. Ha kakyro

CTYNeHbKy Haao BCTaTb, YTOObI OKa3aTbCA Ha
cepeavHe nectHuubl?

0 B) B kBapTupe 6b1510 3 KOMHaTbl. U3 ogHOM

KOMHaTbl caenanu aBe. CKONMbKO CTario KOMHaT
B KBapTupe?



Bbluncnure nepnmeTp MHOroyronbHMKOB

Pe3ynbraTtbl USMEpPEHUMN:

KD=2cMm
DE= 3 cm
EF= 2CM
FK= 4 cm

PelwleHue:

2+4+2+3= 11 (cm) P yeTbipexyronbHUKa

OTtBeT: 11 c™m



A5 W

PelwleHue:

1) 15-5=10 (cMm) — anuHa TpeTben CTOPOHLI.
2)12+15 + 10 = 37 (cm) — P TpeyronbHuKa.

OTtBeT: 37 c™m



P=3+4+4+1=12(cm)
OtBetr : P= 12 cm.

P=3+3+4=10 (cm)
OtBetr : P = 10 cm.

P=5+2+3+5=15(cm)
OTtBet ; P= 15 cwm.



Monoau,
bi!

Cnacubo 3a
YPOK!



